

刘鹤与美财政部长耶伦通话

中方表达了对美国取消对华加征关税和制裁等问题的关切

新华社北京电 7月5日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美财政部长耶伦举行视频通话。双方就宏观经济形

势、全球产业链供应链稳定等议题务实、坦诚交换了意见,交流富有建设性。双方认为,当前世界经济面临严峻挑战,加强中美宏观政策沟通协调意义重大,共同维

护全球产业链供应链稳定,有利于中美两国和整个世界。中方表达了对美国取消对华加征关税和制裁、公平对待中国企业和问题的关切。双方同意继续保持对话沟通。

公安部整治夏季酒驾醉驾

两晚查处1.7万余起

新华社北京电 记者5日从公安部获悉,7月2日、3日,公安部交管局组织开展周末夜查全国统一行动,重拳打击酒驾醉驾违法犯罪行为,共查处酒驾醉驾1.7万余起,其中醉驾3000余起。

按照公安部关于开展夏季治安打击整治百日行动总体部署,公安交管部门组织

开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动。夜查行动期间,各地最大限度将警力和装备投入路面,加强酒驾醉驾多发易发时段、路段的警力部署,通过异地用警、交叉检查、接力整治等方式,实现城市道路、农村地区、高速公路全覆盖,并同步查处超员载客、无证驾驶、假牌套牌等严重交通

违法行为,消除安全隐患。公安部交管局提醒广大驾驶人朋友,酒驾醉驾是严重的交通违法犯罪行为,社会危害性大、安全风险突出,为了您和他人的生命财产安全,请自觉抵制、主动劝阻酒驾醉驾违法犯罪行为,做到开车不喝酒、喝酒不开车,安全文明出行。任沁沁

7日10时38分小暑

日常餐饮以清淡为主

新华社天津电 “倏忽温风至,因循小暑来。”北京时间7月7日10时38分将迎来小暑节气,此时节,温风已至,暑气正浓,我国大部分地区进入炎热季节。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,公历每年7月6日、7日或8日,当太阳到达黄经105度时,为小暑之始,它是二十四节气中第十一个节气,也是夏季第五个节气。小暑与夏至相比,白天已经开始变短,但是气温却一直在升高,很多地区的平均气温已接近或超过30摄氏度。此时,要么没风,即便有风,也常常是裹挟着热浪的风,天地间仿佛变成了蒸笼、烤箱,正如俗话所说“小暑大暑,上蒸下煮”,自然万物经受着高温极致的考验。

小暑时节,一些粮食已喜获丰收,我国各地有“食



戏水享清凉,7月5日,华蓥市杜家坪幼儿园的小朋友与家长参加戏水活动。新华社发

新”的习俗,即吃新米、喝新酒。农民将新割的稻谷碾成米后,做好美食祭祀谷神和祖先,然后众人再品尝。

伴随着滚滚热浪,一年中最热的“三伏”也近在眼前。伏天是温度最高且潮湿闷热的时段,在小暑节气中,

7月16日开始进入“三伏”中的头伏(初伏),今年的“三伏”长达40天。

在日常餐饮方面最好以清淡为主,少食辛辣油腻生冷之物,多食绿叶蔬菜及苦瓜、丝瓜、南瓜等,选水果则以西瓜、樱桃、桃子、山竹等为好。周润健

范丁磊原为中国银行海安太平支行员工,已于2022年5月12日与我行解除劳动合同;花睿原为中国银行开发区报业大厦支行员工,已于2022年5月13日与我行解除劳动合同;季新迪原为中国银行海门悦来支行员工,已于2022年5月23日与我行解除劳动合同;赵敏原为中国银行崇川支行个人数字金融部员工,已于2022年5月23日与我行解除劳动合同;张智涵

原为中国银行海安支行营业部员工,已于2022年5月27日与我行解除劳动合同;肖亮燕原为中国银行开发区支行营业部员工,已于2022年5月31日与我行解除劳动合同;袁榕原为中国银行海门腾达支行员工,已于2022年6月17日与我行解除劳动合同;李娜原为中国银行海门秀山支行员工,已于2022年6月17日与我行解除劳动合同;周钰颖原为中国银行崇川支行营

业部员工,已于2022年6月17日与我行解除劳动合同;顾洁原为中国银行海安支行营业部员工,已于2022年6月21日与我行解除劳动合同;丁歆原为中国银行海安金海国际支行员工,已于2022年6月21日与我行解除劳动合同;许王彬原为中国银行如东支行个人数字金融部员工,已于2022年6月21日与我行解除劳动合同;潘尘宇原为中国银行开发区支行营业部员工,已于2022年6月29日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。中国银行股份有限公司南通分行
2022年7月6日

声 明

于2022年6月29日与我行解除劳动合同;成伟伟原为中国银行开发区四海家园支行员工,已于2022年6月29日与我行解除劳动合同;黄思祺原为中国银行如皋开发区支行员工,已于2022年6月29日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行
2022年7月6日